
DER BUNDESMINISTER 
FOR BAUTEN UND TECHNIK 

11-A 3 '3 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nauomdratefi X VI. Ge1ICtz~eb\lnllspenode 
Wien, am 30. April 1984 

Zl. 10.101/41-1/1/84 

Parlamentarische Anfrage Nr. 628/J 
der Abg. Wolf und Genossen betreffend 
Ausbau A 14 von Kne,ten Bludenz-West 
bis Bludenz-Ost 

An den 

Herrn Präsidenten des Nationalrates 
Anton Ben y a 

Parlament 
1010 Wie n 

514/AB 
1984 -05- D 3 

l,,28 IJ 

Auf die Anfrage Nr. 628/J, welche die Abgeordneten Wolf und 

Genossen am 28. März 1984, betreffend Ausbau A 14 von Knoten Bludenz-West 

bis Bludenz-Ost, an mich gerichtet haben, beehre ich mich folgendes mitzu

teilen: 

Zu 1): 

Die derzeit zweispurige Umfahrung Bludenz zwischen Bludenz-Ost und 

Bludenz-West wurde seinerzeit derart geplant, daß sie möglichst weitgehend 

die Voraussetzungen für den zu erwartenden Netzschluß im hochrangigen Netz 

bilden kann. Zur Zeit laufen beim Amte der Vorarlberger Landesregierung 

generelle Untersuchungen für den endgültigen Ausbau. Vorentwürfe liegen 

beim Amte der Vorarlberger Landesregierung vor und müssen mit den drei be

troffenen Gemeinden Bludenz, Bürs und Nüziders abgestimmt werden.-Dabei konnte 

Übereinstimmung erzielt werden, daß 2 Varianten noch weiter untersucht werden. 

Anschließend ist die Vorlage beim Bundesministerium für Bauten und Technik 

vorgesehen. 

In diesem Zusammenhang läuft auch ein getrennter Planungs auf trag für 

eine Verbesserung des Anschlusses der B 188 beim Amte der Vorarlberger Landes

regierung. 

Zu 2): 

Da die Planung noch ni cht abgeschlossen ist, wurde ein Ausbau noch ni cht 

beantragt. 
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Zu 3) und 4): 

Infolge der seinerzeitigen Vorfinanzierung im Walgau und bei 

Bregenz sind durch die Rückzahlung beträ9htliche Finanzmittel gebunden. 

Darüber hinaus laufen große Maßnahmen im Bereich Feldkirch und Bregenz. 

Ob darüber hinaus noch Mittel für das gegenständliche Bauvorhaben bereit

gestellt werden können, kann erst nach den Budgetverhandlungen 1985 fest

gestellt werden. 
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